

**Товариство з обмеженою відповідальністю  
«УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ»**

*04119, м. Київ, вул. Зоологічна 4а, оф.139, ІК 35410177, тел. (044)499-56-32.*

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-наукову програму  
підготовки докторів філософії в Державній екологічній академії  
післядипломної освіти та управління  
**за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища»**

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 183 – «Технології захисту навколишнього природного середовища» в Державній екологічній академії післядипломної освіти та управління розроблена закладом вищої освіти з урахуванням потреб у підготовці висококваліфікованих фахівців у сфері екології.

Зміст освітньо-наукової програми відповідає предметній області визначеної спеціальності, а форми і методи навчання сприяють досягненню мети підготовки доктора філософії з технологій захисту навколишнього природного середовища.

Звертає на себе увагу особливість адаптації освітньої програми не тільки до сучасних природоохоронних потреб країни, але й до регіональних, що направлені на екологічну безпеку як основу сталого розвитку регіону. В першу чергу, це стосується компетенцій, що можуть одержати здобувачі, вивчаючи дисципліни вільного вибору. При цьому база знань формується із напрямків, які включають ефективне використання ресурсів, процесів утворення відходів, що здійснюють емісію у елементи довкілля, а також поводження з відходами, використання альтернативної енергії, як предмета зменшення впливу на навколишнє середовище. Дисципліни науково-професійної та практичної підготовки зі спеціальності забезпечують інтегроване та гармонійне поєднання теоретичної і науково-практичної підготовки, що вдало поглиблює і розширює знання здобувачів третього освітнього рівня вищої освіти.

Теоретичні знання, уміння, навички та компетентності, що відповідають освітньо-науковій програмі підготовки докторів філософії достатні для розв'язання комплексних наукових проблем у галузі охорони навколишнього природного середовища, дослідницько-інноваційної діяльності в реалізації перспективних наукових розробок.

Заступник директора  
з наукової діяльності, к.т.н., с.н.с.



Філін В. М.